

ЖИЗНЬ ГОРОДА

Туристический маршрут по городу

В повседневной жизни, проходя по улицам родного города, зачастую мы не обращаем внимания на исторические места в Назарово. Оказывается, их в нашем городе не так уж и мало.



В этом убедились студенты факультета «Краеведение» филиала краевого народного университета «Активное долголетие», члены клуба путешествий «Ориентир» и клуба молодых инвалидов «Мы вместе» благодаря сотруднице Музейно-выставочного центра Наталье Зиминной. Она провела обзорную экскурсию под названием «Улицы города рассказывают».

Началом туристического маршрута стал Городской Дворец культуры, ранее известный в Назарово как Дом культуры угольщиков, построенный разрезно-строительным управлением. Комфортабельный автобус с участниками экскурсии проезжал по улицам Назарово, залитым солнечным светом. Конечно, рассказывали не улицы, а очаровательная экскурсовод Наталья о прежних названиях этих улиц, о знаковых местах в городе, об исторических фактах. С большим интересом её слушали даже дети.

Назаровские туристы побывали у стелы «Скорбящая мать», на Аллее шахтёрской славы, в сквере Марины Ладьиной. Далее маршрут проходил через плотину до въезда в город, к стеле «Назарово», оказавшейся покрытой снегом.

У мемориала погибшим воинам-назаровцам завершилась эта экскурсия. Её участники искренне отблагодарили Наталью бурными аплодисментами. Все остались очень довольны проведённым днём, познав для себя немало нового из истории родного города.

Галина СЕРЕБРЯКОВА. Фото автора

Городские
ВЕСТИ

Проект концессии «Водоканала» на не приняли в Правительстве края

Депутаты города Назарово в очередной раз обсудили вариант концессионного соглашения с ООО «Водоканал». Теперь смогли получить всю необходимую информацию, так как на ректор предприятия Елена Садовская.

В ходе разговора прозвучал вопрос о тарифах на водоснабжение в нашем городе. Некоторые жители и депутаты считают по сравнению с соседними территориями. Елена Садовская для сравнения: тариф в городе Назарово – 39 рубля 32 коп. Зеленогорске – 30 рублей, в г. Шарыпово – 59 рублей. «В городе 14 НФС, в Ачинске их всего 4», - добавила руководитель местной администрации.

К единому мнению и решению депутаты опять не пришли. В проекте новой концессии была принята к сведению. К рассмотрению соглашения народные избранники вернутся еще не раз. На заседании в администрацию города предложение о заключении концессионного соглашения сроком на 20 лет. В начале октября была рассмотрена рабочая группа по рассмотрению этого предложения. После рассмотрения рабочей группы по согласованию долгосрочных параметров концессионного соглашения правлено на согласование в региональную энергетическую комиссию тарифной политики Красноярского края. Региональная энергетическая комиссия отказала в согласовании долгосрочных параметров концессии.

Владимир Даньшин, заместитель главы города Назарово: «Соглашение так: в проекте концессионного соглашения предлагаемый базовый уровень расходов по услуге холодного водоснабжения составляет 174 млн 912 тысяч. Это выше, чем в других городах. Предлагаемая цена базового уровня операционных расходов по услуге водоотведения – 174 млн 912 тысяч. Это выше, чем в других городах».

Есть замечания и у местной рабочей группы, они касаются сроков. Рабочая группа предлагает включить в соглашение два пункта: предприятие в рамках концессии обязано будет отремонтировать и реконструировать три системы канализации. На эти цели потребуется не менее 38 миллионов рублей. В течение месяца «Водоканал» должен будет предоставить информацию о возможности выполнения этих работ.